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Glade deltagere fra årets sogneud!ugt  
til brunkulslejerne i Søby, Fru Pedersens 
have i Vemb, gudstjeneste i Glyngøre 
Kirke og med masser af dejligt samvær. 
Hjertelig tak til planlægningsgruppen! 
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Jesus i Jannerup

(Lukasevangeliet 24,13-35)

Han skulle forløse verden. Så er han 
korsfæstet. Død. Gravlagt. Hans 
trofaste disciple bliver rigtig bange 
og !ygter – ud af byen, ud af håbet, 
ud af troen.

To af dem er lige nu på vej til ... 
Jannerup.

Til datidens Jannerup, for de van-
drer i retning af Emmaus, og det 
betyder »Den Varme Kilde«. Med 
samme mål vandrede folk i mid-
delalderen mod Jannerup.

Mens de går, taler de om det, der er 
sket. Deres panderynker er så store 
som deres tristhed og forvirring. 

Da slutter en vandrer sig til dem.

De går sammen med ham, stiller 
spørgsmål, lytter og diskuterer. De 

regner ham for at være en frem-
med. I virkeligheden er det Jesus. 
De inviterer ham til at spise sam-
men med dem og de andre di-
sciple i ... datidens Jannerup med 
den varme kilde.
Nu kan vi forundret spørge: »Har 
de brug for en tur til optikeren? 
Hvor grotesk, at de ikke genkender 
ham! Hvad er det dog for en gåde?«
Nogle tror, den mærkelige gåde er 
en lukket dør, som vi nu – 2.000 år 
senere – ikke kan åbne mere.
Men sproget forærer os en nøgle, 
der låser døren op. Siger vi ikke 
nogen gange »Han eller hun kan 
ikke se skoven for bare træer«? Vi 
kender fænomenet fra de store 
puslespil med tusind enkelte dele. 
Så kan vi ikke se det store billede 
for bare brikker.

Nogen gange ser vi ikke det store 
hele, men kun de små detaljer.

Og så er der jo den anden talemåde, 
der bekræ"er det, og siger: »Djæv-
len ligger i detaljen.«

Når de to talemåder lægges sam-
men, forstår vi, at det er »djævlen« 
(dvs. detaljerne), der forhindrer os 
i at se det store billede. Så er vi som 
en udlænding, der ser ordets bog-
staver, men ikke forstår ordets 
mening. Det er trist. For kun det 
hele, formår at gøre det hele – så 
som også »at hele«, altså helbrede. 

Vi husker, at der er 8 mia. menne-
skeliv på jorden. Men vi mangler at 
forstå, at de alle danner ét levende 
væsen – menneskeheden. 

I gamle tider, længe før Tutankha-
mon, så folk lys på et træ, lys på et 
hustag, lys på toppen af en pyra-
mide. Men de kunne ikke sætte det 
sammen med, at alle de tusind lys 
var ét og samme sollys – indtil farao 
fortalte dem den høje visdom om, 
at der var én lysgud – Solskiven –, 
der sendte alle strålerne.

Sådan går det med disciplene. Først 
mens de sidder til bords med den 
fremmede, og han bryder brødet 
– åbnes deres øjne. De ser ham 
pludselig som den, han er. Og bang 
– så bliver han usynlig igen. Men 
han er ikke væk. Han er der stadig 
– ikke længere uden for dem, men 
nu inde i dem. Ligesom brødet. Når 
vi får det, ser vi det, når vi spiser 
det, bliver det usynligt. Men det er 
ikke væk. Det er blevet en del af os 
og styrker os. Lidt som det er med 
Jesus og os i dag. Han er ikke læn-
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Jesus i Jannerup

gere en, vi ser. Han er en, vi bærer. 
En, vi er i fællesskab med.

Kristendommens store sandhed er, 
at ingen af os er alene. Vi er grene 
på det samme træ. Jesus siger: »Jeg 
er vintræet, I er grenene.« Paulus 
siger: »Vi er kropsdele på den 
samme krop – Kristi legeme.« Jesus 
og Paulus opfordrer os til at se det 
store hele. Men nogle kan stadig 
ikke se træet for bare grene. Eller 
legemet for bare kropsdele.

Det betyder, at vi hører sammen. 
Ikke bare i tro, men også i kærlig-
hed. I fællesskab. I nadver. I brødet, 
der brydes og gives – og bliver til 
os. Derfor siger Jesus: »Hvor nogle 
er forsamlet i mit navn, dér er jeg 
midt iblandt dem.« Det er ikke te-
ori. Det er virkelighed. Han er her 
– når vi deler brødet. Når vi deler 

troen. Når vi deler livet. Ligesom 
disciplene kan vi ikke se ham. I 
hvert fald ikke med vores fysiske 
øjne. Men gennem troens øjne. Og 
med hjertet. I det 
blik, vi giver hin-
anden. I tilgivel-
sen. I freden. I 
brødet. I det fæl-
lesskab, vi tør 
træde ind i. Når 
vi samles i hans 
navn, og vores hjerter brænder for 
hans ord, så er han fuldtud til stede. 
Når vi som kristne fejrer nadver, 
gør vi det for at møde den store 
usynlige. Det store legeme, som vi 
er en del af. Brød og vin er ikke kun 
symboler. De er tegn. Tegn på, at 
han er mere end nær. At han er i 
os. At vi er i ham. At vi er for-
bundne, og at det himmelske bor i 

os, de jordiske. Det er derfor, nad-
veren er i troens centrum. Det er 
her, vi knæler side om side. Det er 
her, forskelle viskes ud. Her er in-
gen større, ingen mindre. Her er vi 
alle det højeste, som Gud har skabt: 
Træets grene! Det store legemes 
kropsdele! Menneskehedens men-
nesker! Elsket af Kristus. Og her – 
netop her – er han i allerhøjeste 
grad iblandt os. Vi genkender ham 
måske ikke straks. Måske går han 
med os i dagevis, uden at vi ser det. 
Men pludselig, når nadverbrødet 
brydes, når freden sænker sig, når 
Guds kærlighed rører ved os – da 
åbnes vores øjne. Da brænder hjertet. 
Da bliver det klokkeklart: Han er 
her. Han har hele tiden været her. 
Det er Emmaus-budskabet. At vi 
ikke lader os vildlede af djævlens 
detaljer, men ser hele Guds billede 
– Adam, som betyder Menneske-
heden. At Jesus lever – ikke kun 
som en historisk #gur for 2.000  

år siden, der går 
rundt i sanda- 
ler –, men som 
den levende Gud 
midt iblandt os. 
Han er usynlig – 
men kun for det 
fysiske øje. Hjer-

tet ser dybere. Det smiler og gen-
kender ham. Hvor-herligt-er-Vor-
herres-bud-
skab-amen!

Med venlige 
hilsner 

sognepræst 
Anne Marie 
Nande Kra"
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”Kristendommens  
store sandhed er,  

at ingen af os  
er alene
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Pastoratskalender 
for ★ Hundborg ★ Jannerup ★ Vang ★ Vorupør ★ Vester Vandet

Dato Tidspunkt Arrangement Sted
 7. september 13.00 Tysk gudstjeneste Vorupør Kirke
 8. september 19.00 Strikkecafe Hundborg Sognehus
10. september 14.00 Nørklerne Vester Vandet kon#rmandstue
22. september 19.00 Strikkecafe Hundborg Sognehus
24. september 11.30 Let frokost  Vorupør Kirkecenter
24. september  9.30 Sogneformiddag Vester Vandet kon#rmandstue
25. september  19.00 Lokalhistorie om Hundborg Kirke  

ved $isted Museum
Hundborg Kirke & Sognehuset

 2. oktober 14.00 Sognee"ermiddag Vorupør Kirkecenter
 2. oktober 19.30 Intim solokoncert med Claus Arvad   Vang Kirke
 5. oktober 19.00 Koncert: Leonard Cohen 

Billetter 150.- kr. (se annonce)
Hundborg Kirke

 8. oktober 14.00 Nørklerne Vester Vandet kon#rmandstue
 9. oktober 19.00 E"erårskoncert: Land & Hav-koret 

(se annonce)
Vester Vandet Kirke

13. oktober 19.00 Strikkecafe Hundborg Sognehus
15. oktober 10.30 Morgensang med Olena Vang Kirke
26. oktober 10.30 »Kon#rmandstart i kirken« Hundborg Kirke
27. oktober 19.00 Strikkecafe Hundborg Sognehus
29. oktober  9.30 Sogneformiddag Vester Vandet kon#rmandstue

 5. november 14.00 Sognee"ermiddag Vorupør Kirkecenter
 7. november 18.00 Mortensa"en. 

Der er tilmelding (se annonce)
Vester Vandet kon#rmandstue

 9. november 18.00 Mortensa"en. 
Der er tilmelding (se annonce)

Vorupør Kirkecenter

10. november Strikkecafe 
AFLYST på grund af mortensa"en

10. november 18.00 Mortensa"en. 
Der er tilmelding (se annonce)

Hundborg Sognehus

12. november 14.00 Nørklerne Vester Vandet kon#rmandstue
19. november 10.30 Morgensang med Olena Vang Kirke
24. november 19.00 Strikkecafe Hundborg Sognehus
26. november  9.30 Sogneformiddag Vester Vandet kon#rmandstue
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Vi mødes til  
gudstjeneste 
på Solgården 
Torsdage kl. 14.30 
Bage"er hyggeligt ka%ebord! 

 4. september  Anne Marie Nande
18. september Helle Sommer
 9. oktober Helle Sommer
23. oktober Anne Marie Nande
13. november Anne Marie Nande
27. november Anne Marie Nande

Med venlige hilsner
organist Olena og kirkesanger Louise

præsterne Anne Marie og Helle

Sangaftner
i Hundborg Sognehus 

1. onsdag i hver måned kl. 19

Pianist Inger Rasmussen 
ved klaveret 

Vi synger fra Højskolesangbogen 

Vi har kaffen 

Medbring brød 

Det er så hyggeligt

Organist Olena GudzOrganist Olena Gudz

Opstart 
3. september

I Hundborg Sognehus 
2+4 mandag i hver måned 19-21 

Har du lysten og glæden ved at 

strikke / hækle / brodere 

eller andet håndarbejde og mangler andre at 
sparre med – dele ideer – få hjælp - udveksle 

opskrifter - og ikke mindst  

hygge med, over en kop kaffe 
Medbring: Kaffe – kop - kage 

 Strikke-Cafeen er for alle 

nybegyndere / erfarne strikke og  

hækle glade M/K

 Ingen tilmelding

I Hundborg Sognehus 
2+4 mandag i hver måned 19-21 

Har du lysten og glæden ved at 

strikke / hækle / brodere 

eller andet håndarbejde og mangler andre at 
sparre med – dele ideer – få hjælp - udveksle 

opskrifter - og ikke mindst hygge  

 Strikke-Cafeen er for alle 

nybegyndere / erfarne strikke og  

hækle glade M/K

 Ingen tilmelding

Opstart 26/8

A!yst  
10. nov. pga. 

mortens- 
a"en

Høstgudstjenester
Hundborg Kirke 14. september kl. 10.30 
Med e"erfølgende høstfrokost i Sognehuset.
Vang Kirke 14. september kl. 14 
Kirkecafé med traktement. 
Der sluttes af med menighedsmøde.
Jannerup Kirke 21. september kl. 14 
Vi har fornøjelsen af, at Land & Havkoret del-
tager. Med æbleskiver i Våbenhuset! 
Vester Vandet Kirke 28. september kl. 14
Med ka%e/kage og menighedsmøde i Kon#r-
mandstuen.
Vorupør Kirke 5. oktober kl. 14 
Glæde dig til, at Land & Hav-koret deltager. Med 
ka%e/kage og Menighedsmøde i Kirkecentret.sŝ hĂƌ ŬĂīeŶ  

ʹ ŵeĚďƌŝŶg  
eǀƚ͘ ŬĂge
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Nørklerne  
i Vester Vandet

Har du lyst at bruge et par timer sammen med 
andre? Kan du li’ at snakke – drikke ka%e – 
hygge – måske have et håndarbejde i hænderne?
Vi mødes i kon!rmandstuen  
onsdagene 10. september,  
8. oktober og 12. november  
kl. 14.00-16.00. 
Vester Vandet Menighedsråd

Sogne- 
formiddag  
i V. Vandet
Onsdag 24. september  
kl. 9.30-11.30  
i kon!rmandstuen

Hanstholm Fyr
Jens Kristian Grud Sø-
rensen fra Hanstholm 
fortæller om Hanst-
holm Fyr. Fyret blev 
taget i brug i 1843 og 
var på det tidspunkt 
landets stærkeste fyr. 
Vel mødt til en fortæl-
ling om et pejlemærke og til hyggeligt samvær.

Få mere at vide 
om Hundborg 
Kirkes historie

Vi kender alle Hundborg Kirkes funktioner, 
højmesse, dåb, bisættelser m.m. Men hvor 
mange kender den 7-800-årige historie bag 
kirken.
Derfor vil Kirkens Menighedsråd og Hund-
borg Lokalhistoriske Forening invitere til en 
a!en i historiens tegn.
Vi mødes i kirken torsdag 25. september kl. 
19, hvor formidlingsinspektør ved Museum 
"y Charlotte Boje Andersen vil fortælle om 
kirkens historie. Dere!er går vi til Sognehu-
set, hvor Charlotte vil fortælle videre og vise 
billeder. A!enen slutter med ka#e og kage.
Alle er velkommen.

Hundborg & Jannerup menighedsråd & 
Hundborg Lokalhistoriske Forening

Babysalmesang 
i pastoratet

Vi tilbyder babysalmesang i pastoratet sammen 
med organist Olena og præst Helle.
Babysalmesang er nærvær mellem mor/far og 
barn i kirkens rum; hvor vi synger og leger, lyt-
ter og oplever musik, lys og lyd sammen med 
barnet. Vi slutter med en kop ka%e/te. 
Babyer er meget åbne for sansninger og elsker 
at sanse noget sammen med mor eller far. Når 
man synger for og med sit barn formidles følel-
ser af nærvær, glæde og ømhed. Følelser der er 
et væsentligt grundlag for et barns personlige 
udvikling.
Babysalmesang foregår i Vorupør Kirke på 
tirsdage kl. 10.30-11.30. Første gang er tirsdag 
2. september kl. 10.30-11.30.
Dernæst 9. september, 16. september, 23. sep-
tember, 30. september og slutter 7. oktober.
Medbring gerne et tæppe som dit barn kan 
ligge på.
Et gratis tilbud for forældre og babyer imellem 
2 og 9 måneder.
Nærmere info og tilmelding:  
Kontakt sognepræst Helle  
Sommer, sms /ring til mobil  
21 38 86 65 eller mail:  
hsk@km.dk
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Sognee"ermiddag  
i Vorupør Kirkecenter 

Torsdag 2. oktober kl. 14
Vi får besøg af Per Jürgensen som bor i Vorupør. Per Jürgensen vil tale om 
sine 26 år i det danske mindretal i Sydslesvig og Schleswig-Holsten. Han vil 
fortælle om baggrunden for det danske mindretal, hvorfor og hvor udbredt er 

det i dag. Om sit arbejde som lærer og skoleleder i en dansk skole syd for grænsen. Forskellen på dansk 
og tysk kultur. Endelig om de øvrige danske institutioner foruden Dansk skoleforening for Sydslesvig.
Vel mødt til en hyggelig Sognee"ermiddag med ka%e og boller. Det er gratis at deltage. Vorupør me-
nighedsråd byder enhver velkommen.

Intim solokoncert med Claus Arvad
Torsdag 2. oktober kl. 19.30 kan du opleve Claus Arvad helt tæt på, når han giver en sjælden solokon-
cert i Vang Kirke. Claus er kendt som en tredjedel af den anmelderroste trio $e White Album, men 
denne a"en står han alene »på scenen« med sin guitar, sin stemme og en perlerække af sange, der går 
lige i hjertet.
Med et repertoire, der blandt andet trækker på $e White Albums bagkatalog, inviterer Vang Menig-
hedsråd og Claus til en stemningsfuld a"en i det akustiske univers – en musikalsk oplevelse, der både 
rører og river stille i sjælen. Vang menighedsråd

Vang Kirke:
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Billetter 150,-  
på tlf. 20 60 49 11

Koncertfortællingen »Cohen i kirken« tager fat på 
en række af Leonard Cohens største sange og sæt-
ter dem ind i en ramme af mesterens poesi og hi-
storie. Fra start til slut er Leonard Cohen manden 
bag alle ordene – både i sangene og i fortællin-
gerne imellem sangene.
Nye fortolkninger
Musikalsk fokuserer »Cohen i kirken« på at for-
tolke Cohens sange. Kvartetten, der består af aku-
stiske og elektriske guitarer, bas, violin og masser 
af vokal, har skabt egne originale arrangementer 
og givet sangene nye farver og udtryk.
Fyldte kirker landet over
Forberedelserne til koncertfortællingen ligger 
!ere år tilbage, og orkestret gik til opgaven med 
stor ydmyghed og respekt for sangenes univer-
selle styrke. Leonard Cohens sange betyder utrolig 
meget for mange mennesker, og det afspejler sig 
bestemt også i interessen for »Cohen i kirken«.

Manden bag
Den canadiske sangskriver og digter Leonard Co-
hen, der døde i e"eråret 2016, er en af vor tids 
største sangskrivere, og hans sange er blevet en del 
af vores fælles kultur. Mesterværker som »Halle-
luja«, »Bird On A Wire«, »So Long Marianne«, 
»Everybody Knows«, »Suzanne« og »I’m Your 
Man« er fortolket af utallige kunstnere gennem 
tiden. De er naturligvis med i »Cohen i kirken« 
sammen med en række andre store Cohen-sange.
Kvartetten Karsten Holm gæstede Hundborg 
Kirke for fem år siden med »Cash i kirken« som 
var en kæmpe succes, så vi ved, at vi igen får en 
fantastisk koncert søndag 5. oktober kl. 19 med 
nogle af tidens bedste sange og et eminent orkester 
og Karsten Holm som forsanger.

Hundborg &  
Jannerup  

Menighedsråd

Cohen i Kirken
Hundborg Kirke 5. oktober kl. 19

Poetisk koncertfortælling med Leonard Cohens tekst og musik
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Sogneformiddag  
i Vester Vandet
Onsdag 29. oktober kl. 9.30-11.30  
i kon!rmandstuen

Hobby-drivhuse
Vi får besøg af kirkens nærmeste nabo – familien $ulstrup. De vil 
fortælle om Hobby Drivhusenes opstart og udviklingen frem til i dag.
Vel mødt til en fortælling om en spændende udvikling og lidt hygge 
omkring ka%ebordet.

Morgensang i Vang med Olena 
Onsdage 15. oktober og 19. november kl. 10.30-12 ved Olena Gudz

Har du lyst til at starte dagen med sang? Vi synger fra højskole- 
sangbogen. Hyggelig ka%epause undervejs. 

Sted: Vi mødes omkring klaveret i Vang Kirke.  
Jeg glæder mig til at se jer! Mange hilsner Olena

Kære konfirmander
Velkommen! Hver onsdag morgen kl. 7.30-9 er der kon#r-
mandforberedelse i Hundborg Sognehus. 
Første gang er onsdag 22. oktober.

Kon!rmandstart med modtagelse  
i Hundborg Kirke

Søndag 26. oktober kl. 10.30-12 er der velkomst i kirken 
for nye kon#rmander og forældre. Det bliver en forkla-
ringsgudstjeneste, hvor vi hører, hvorfor vi gør, som vi gør 
i kirken. Sognepræst i Sjørring Anders Møller og jeg selv 
hjælpes ad undervejs.  
E"er gudstjenesten åbner kirkecaféen. Derpå følger nyt-
tige infos for at komme godt igennem årets kon#rmand-
undervisning. Jeg glæder mig til at hilse på jer!

Med venlige hilsner – sognepræst Anne Marie Nande Kra"
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Sogneformiddag  
i Vester Vandet
Onsdag 26. november kl. 9.30-11.30  
i kon!rmandstuen

Advent
Jørgen Kjærgaard, Lyngby, vil dele tanker og salmer om Advent med os. Jørgen har stor kærlighed til 
vore salmer. Han har bl.a. været lektor på Vestervig Kirkemusikskole, samt været med til at udvælge 
salmer til vores nuværende salmebog. Vel mødt til årets sidste Sogneformiddag.

Sognee"ermiddag i 
Vorupør Kirkecenter

Torsdag 6. november kl. 14
Fortælling om Tanzania

Kirkesanger i Vester Vandet Sigrid Boje Mor-
tensen vil denne Sognee"ermiddag fortælle om 
sin tur til Tanzania som frivillig gennem orga-
nisationen »Mtoto Tanzania«. 
Mtoto Tanzania er 
en 100% frivillig for-
ening, der støtter 
udsatte børn og unge 
i Tanzania. Forenin-
gen mener, at ud-
dannelse er vejen ud 
af fattigdom og de 
insisterer på, at alle 
børn skal have gode 
livsmuligheder.
Mtoto Tanzania driver både børnehjem, skole- 
og nødhjælpsprojekter. Alle projekterne har 
fokus på tryghed, omsorg og uddannelse.
Sigrid boede hos en lokal børnefamilie, hvor 
hun i høj grad #k det tanzanianske samfund, 
kultur og natur ind på tæt hånd. 
Vel mødt til en hyggelig Sognee"ermiddag med 
e"ermiddagska%e. Det er gratis at deltage.
Vorupør menighedsråd byder enhver velkom-
men.

Alle helgens dag i 
5-★-kirkerne 

Søndag 2. november
Første søndag i november er en særlig dag. Her 
mindes vi vore døde. Mange søger kirken, da vi 
tænker tilbage på dem, vi har mistet i vores liv. 
Det gør vi også i vore kirker.

Ved gudstjenesten vil navnene på de døde siden 
sidste allehelgen blive læst op. Det er en stærk 
og hjertevarm og højtidlig gudstjeneste.
For hvert menneske, vi har taget afsked med, 
tændes et lys til ære for deres minde!

Med venlige hilsner 
sognepræsterne

Vi har gudstjenester i:
•  Hundborg Kirke kl. 10.30 (navnene fra 

både Hundborg og Jannerup nævnes)
• Vang Kirke kl. 14 
• Vorupør Kirke kl. 10.30 
• Vester Vandet Kirke kl. 14
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E"erårskoncert i  
Vester Vandet Kirke
torsdag 9. oktober kl. 19

Der venter os en dejlig musikalsk oplevelse, når Land- og Hav 
koret vil synge nogle af vore smukke e!erårs- og a!ensange 
for os og med os. Gæstepianist Inger Rasmussen og Olena 
Gudz vil spille musikstykker for 2 klaverer.
Vi slutter a!enen af med en kop gå-hjem-ka#e og en sludder 
med nogle af de øvrige fremmødte. Velkommen til enhver.

Vester Vandet Menighedsråd

Land & Hav-Koret medvirker også 
ved høstgudstjenesterne i Jannerup 
Kirke 21. september kl. 14 og i Vo-
rupør Kirke 5. oktober kl. 14 – se 
omtale på side 5.

Mortensa"en  
i Hundborg 
Sognehus           

Hygge ★ Sang ★ Musik
Mandag 10. november kl. 18

Vi gentager succesen fra tidli-
gere år med andesteg musikalsk 
underholdning  og fællessange 
med pianist Kristine Frøkjær. 
Pris: 150 kr. inkl. and med til-
behør, 1. glas vin eller øl/vand, 
samt ka%e og æblekage. 
Tilmelding nødvendigt senest 3. 
nov. til Lene på tlf. 20 60 49 11.
Alle er hjertelig velkomne

Hundborg & Jannerup  
Menighedsråd
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Tilbud om sorggruppe
Har du mistet et kært menneske og har brug for støtte på din vej videre?  

Så kan samtale med andre i en sorggruppe være hjælpsomt
Når vi mister og sørger, skal vi vænne os til at leve 
vores liv på en ny måde med sorgen som følge-
svend. Vi kan opleve, at vores kærlighed er blevet 

hjemløs. Sorgen bliver ud-
tryk for den kærlighed, vi 
ikke længere kan give vi-
dere til det menneske, vi har 
holdt af.
Det kan være svært og hårdt 
at #nde vej i sorgen alene. 
Her kan en sorggruppe 
være en stor hjælp. Den kan 

være et åndehul. Sammen kan vi støtte hinanden 
ved at lytte – og #nde ny glæde og livsmod.

Hvem: Vi er to præster, som holder sorggruppen 
sammen: Anne Marie Nande Kra" og Marielouise 
Mærkedahl. 
Tilmelding: Du kan tilmelde dig hos en af os. Du 
er også velkommen til at opfordre en, som du 
kender til at deltage. Man må gerne komme og 
prøve at være med. Man bedes være tilmeldt først.

KONTAKTINFO
Anne Marie Nande Kra",  

sognepræst i Hundborg-Jannerup-Vang-
Vorupør-Vester Vandet pastorat,  

anmn@km.dk, tlf. 97 97 40 14
Marielouise Mærkedahl,  

sognepræst i Hillerslev, Kåstrup og  
Sennels pastorat,  

mlmae@km.dk, tlf. 24 92 31 28.
Har du lyst til at være med eller vide mere, 
er du meget velkommen til at kontakte os.

Mortensa"en i pastoratet
I er hjertelig velkomne alle steder!

Vi fejrer mortensa"en med andesteg, et glas vin el. øl, samt en vand i Hundborg, Vorupør og V. Vandet. 
Tilmelding senest lørdag 1. november. Man kan i princippet nå at fejre mortensa"en tre gange! 

Hundborg/Jannerup i sognehuset
Mandag 10. november kl. 18
Pris: 150 kr.
Tilmelding: Lene Dahl, mobil: 20 60 49 11. 

Vorupør Kirkecenter
Søndag 9. november kl. 18
Pris: 100 kr. Land og Havkoret deltager.
Tilmelding: Vips Nordensgaard, mobil: 23 62 17 51, 
mail: vipsogelith@gmail.com 

Vester Vandet kon!rmandstue
Fredag 7. november kl. 18               
Pris: 100 kr.
Tilmelding: Ruth Jeppesen,  
mobil: 40 15 71 17,  
mail:  
ruthjeppesen@ 
mail.dk

Tid: Vi mødes i alt seks torsdage, kl. 16-17.30 
i løbet af e"eråret og vinteren: 30. oktober, 20. 
november, 11. december 2025 og 8. januar, 29. 
januar, 19. februar 2026.
Sted: Kon#rmandstuen, Kirkedal 5, V. Vandet.
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Konfirmander 2025

★ Hundborg Kirke 11. maj kl. 10
Bagerst fra venstre: Daniel Schultz Holmen,  
Alexander Dragsbæk Madsen
Forrest fra venstre: Johanne So$e Juul Andersen, 
Isabella %orhauge Nielsen

★ Vang Kirke 3. maj kl. 10 
Fra venstre: Clara Krogsgaard Hornstrup,  
Ida Bangsgaard Christensen, Mimi To" Kristiansen

★ Vorupør Kirke 4. maj kl. 10 
Bagerst fra venstre: Laurits Møller Borregaard, Pelle 
Hjort. Forrest fra venstre: Celina Lindgaard Olesen, 
Victoria Mellerup, Mathilde Korsgaard %omsen

★ Jannerup Kirke 9. maj kl. 10 
Lau Bloch Paulsen
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Hundborg og Jannerup
Sommer på kirkegårdene: En fryd for sanserne 
(I skrivende stund er det juni, men hvis vi er heldige, 
er det også sommer i september).
Sommeren er over os og med den kommer en særlig 
stemning af liv og skønhed, som #ndes overalt – selv 
på vore kirkegårde. Her, blandt de fredfyldte mindes-
mærker og stille stier, kan man opleve en unik ro, der 
smelter sammen med årstidens naturlige pragt.
Det er ingen tilfældighed, at kirkegårdene står kniv-
skarpt i denne tid. Bag det perfekte udtryk ligger der 
en dedikeret indsats fra vores dygtige graverteam, 
som utrætteligt arbejder for at vedligeholde og for-
skønne disse særlige steder. Deres omhu og håndværk 
ses tydeligt i de veltrimmede hække, de blomstrende 
bede og det rene grus på stierne. Hver detalje, fra den 
mindste sten til de mest majestætiske træer, bidrager 
til det harmoniske helhedsindtryk.
At gå en tur på kirkegården om sommeren er en 
fornøjelse, der vækker alle sanser. Sollyset, der bryder 
gennem træernes blade og skaber dansende skygger 
på gravstenene, fuglenes sang, der blander sig med 
en sagte brise, og du"en af blomsterne, der spreder 
sig i lu"en – alt dette skaber en oplevelse, der er både 
fredfyldt og inspirerende.
Kirkegårdene er ikke kun steder for e"ertanke og 
minde; de er også levende rum, hvor natur og histo-
rie mødes. De fortæller historier om de mennesker, 
der har levet før os, samtidig med at de tilbyder en 
stille pause fra hverdagens travlhed. Sommeren gør 
disse steder endnu mere indbydende. 
Hvis du ikke allerede har gjort det, er det værd at 
tage en tur hen over en kirkegård i sommersolens 
skær. Der vil du #nde en særlig form for glæde, en 
hyldest til livets og naturens cyklus, og måske også 
en dyb respekt for dem, der har gjort det muligt for 
dig at opleve det hele. Lad os huske at værdsætte og 
anerkende det hårde arbejde, der ligger bag – for det 
er virkelig en gave at have så velplejede kirkegårde, 
som vi har.
Den 2. fællesspisning i år blev en stor succes med 
cirka 50 deltagere. Menuen bestod af medisterpølse 
og grønærter, som blev nydt i godt selskab. Under 
ka%en blev vi forkælet med en musikalsk optræden 
af vores dygtige Land & Hav-Koret, der fremførte seks 

smukke forårssange. Husk allerede nu at sætte kryds 
i kalenderen for den næste fællesspisning, som #nder 
sted den 15. oktober. Kirkesyn blev a'oldt den 20. 
maj. Der var ikke de store ting, der skulle ordnes ved 
denne gennemgang, hvilket vidner om en velholdt 
kirke og omgivelser.
Årets sogneud!ugt, en dag fyldt med oplevelser og 
fællesskab kan lige nås  inden deadline på bladet.
Årets sogneud!ugt gik i år til Fru Pedersens Have i 
Vemb, hvor dagen startede med rundstykker og 
ka%e. Haven, der er blevet anlagt gennem årtier, var 
en sand fryd for øjet og en stor oplevelse for alle 
deltagere. På trods af truende skyer var vejret med os 
hele dagen.

E"er besøget i haven gik turen videre til Søby Brun-
kulslejre, hvor vi #k en spændende og informativ 
guidet rundvisning. Here"er fortsatte vi mod Glyng-
øre Kirke, hvor Anne Marie holdt en stemningsfuld 
andagt, som satte et smukt punktum på dagens kul-
turelle og åndelige indhold. Turen sluttede på Restau-
rant Lim(orden i Nykøbing, hvor vi blev forkælet 
med dejlig mad i hyggelige omgivelser. En særlig tak 
går til Sogneud!ugtsudvalget for en veltilrettelagt og 
mindeværdig ud!ugt. Endelig skal der lyde en stor 
tak til Olena for at sprede glæde og fællesskab ved at 
spille på sin blæseharmonika under sangene i bussen. 
Det var en dag, vi sent vil glemme!
God sensommer! Formand Holger M. Poulsen

Menighedsrådsmøder 
9. september, 14. oktober og  
11. november kl. 17.30
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Vang
Vang Menighedsråd har i juni a'oldt en dejlig som-
merfest med grill og hygge på den lille græsplet i Vang, 
som vi er ved at omdanne til Fælles-Haven. Vi har 
indkøbt bordbænkesæt og grill for de fondsmidler, 
som vi har fået sammen med Borgerforeningen. 
Begge dele indviede vi med god opbakning. 
Og så har vi glædet os til at invitere jer alle til koncert 
med den kendte musiker Claus Arvad den 2. oktober 
kl. 19.30 i Vang Kirke. Claus har en meget smuk 
stemme og vi glæder os ubeskriveligt til at høre den 
i kirkerummet. Vi håber at se mange af jer til en 
dejlig a"en i godt selskab.
På den lidt mere administrative side kan vi berette, 
at vi har oprettet en byggesag på at få renoveret noget 

af kirkens murværk og håber på at få økonomisk 
støtte til det. Vi har også lagt et budgetønske om at 
lave et smukt og hyggeligt udsigtspunkt på kirkegår-
den samt penge til at gøre Fælles-Haven endnu mere 
til et samlingssted. 
Vi er med andre ord godt i gang i det nye råd. 

Med venlig hilsen 
Formand Maria Byskov Kjær

Menighedsrådsmøder 
29. oktober og 20. november

Når dette blad udkommer er sommeren på hæld, og 
vi er på vej ind i e"eråret. 
E"eråret i Vorupør menighedsråd byder på !ere 
begivenheder. Størst er forhåbentlig arbejdet omkring 
i kirken, med etablering af nyt kirketorv. Det er dog 
i skrivende stund ikke muligt at komme med en 
nøjagtig tidsplan, men vi håber meget på at være i 
gang.  Det der er sikkert på nuværende tidspunkt er, 
at kirken vil være lukket for besøgende i perioden 
projektet står på. Ligeledes vil der i perioder være 
begrænset tider til begravelser/bisættelser pga.  gra-
vearbejdet. Vi håber på forståelse for dette og gør 
opmærksom på, at dette valg er tru%et pga. mulighe-
den for, at afvikle projektet i ro og uden de store 
udfordringer med at komme til og fra kirken. Der vil 
være mulighed for begravelser/bisættelser fredage kl. 
13. og lørdage. kl. 11 og kl. 13.
På menighedsrådsmødet e"er høstgudstjenesten den 
5. oktober kl. 14 vil der være årsberetning og orien-
tering om byggeriet. Håber mange vil deltage og 
høre om vores arbejde, samt komme med forslag til 
yderlige tiltag i og omkring kirken.

Vanen tro har vi stadig sognee"ermiddage, samt 
Mortensa"en. Se omtale andetsteds i bladet.
Når bladet udkommer har vi sagt farvel til vores 
kirkesanger Jose#ne, som er draget til Ålborg og 
påbegyndt uddannelse. Vi ønsker Jose#ne held og 
lykke – og tusind tak for et fantastisk samarbejde. 
Jose#ne har været med til at skabe mange smukke 
stunder med hendes smukke stemme og dejlige væ-
sen. 
Håber vi på dette tidspunkt har sagt velkommen til 
en ny kirkesanger. 
I ønskes alle et skønt e"erår. 

 Formand 
Lone To" Jensen 

Vorupør

Menighedsrådsmøder 
26. august, 3. september, 8. oktober  
og 26. november kl. 17
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Vester Vandet
Sommeren er gået, og jeg håber alle kan se tilbage på 
nogle dejlige dage.
I Vester Vandet har vi sædvanen tro holdt sommer-
pause med vore aktiviteter, og som sædvanlig har 
mange af områdets sommergæster besøgt vores 
smukke kirke.
I forsommeren blev vi kontaktet af Poul Heede fra 
Roskilde. Han havde fornyelig, via en nabo der er 
slægtsforsker, fundet ud af, at han er 6. generation 
e"er urmageren fra Øster Vandet, Anders Chritensen 
Heede, der i 1754 lavede det 4 meter høje ur, der står 
i Vester Vandet Kirke.
Poul Heede på 86, hans kone, 2 børn og 2 svigerbørn 
kom forbi en lørdag formiddag, hvor Egon, vores 
næstformand, viste rundt i kirken. Uret blev nøje 
studeret og der blev udvekslet viden omkring uret og 
urets givere – Skudeskippere fra Klitmøller og Vester 
Vandet, og selvfølgelig var spændingen om lyden stor, 

da uret faldt i 
slag. Det var et 
meget hyggeligt 
og spændende 
møde med fami-
lien Heede, og én 
af de oplevelser 
der sender tan-
kerne tilbage til 
»tiden der var 
engang«. »Klok-
ken slår - - - ti-
den går« – titlen på vores brochure over Vester 
Vandet Kirke blev igen meget relevant. Familien 
sluttede besøget af ved gravstedet for Dr. Fil. Georg 
Krogh-Jensen, der til urets 200-års jubilæum i 1954 
havde lavet et festskri", samt skrevet en sang om uret.
Vores nuværende kirkeminister, Morten Dahlin, 
udtalte ved sin tiltrædelse som Kirkeminister, at han 
ville forenkle arbejdet i menighedsrådene. Vi har 
modtaget materiale, som vi skal forholde os til og 
give kommentarer til. Ligeledes har et udvalg på 
landsplan arbejdet med Dåbsritualer, som vi også i 
nærmeste fremtid skal kommentere på. Store spørgs-
mål der får indvirkning for fremtiden i Folkekirken.
Ud over vore traditionelle lokale arrangementer – 
Sogneformiddag og Nørkleklub – vil vi a'olde en 
koncert i oktober med vores organist Olena Gudz, 
Inger Rasmussen og »Land- og Hav Koret«. Selvføl-
gelig vil vi også i år mødes til et Mortens A"ens 
måltid, krydret med lidt sang, godt nok ikke på da-
toen, så obs på annoncen tidligere i bladet. Vi håber, 
I vil tage godt imod disse arrangemen-
ter, hvor samvær og hygge er i højsæde.
Godt e"erår til alle.

Formand  
Ruth Jeppesen

Menighedsrådsmøder 
10. september, 2. oktober, 7. november,  
20. november (gennemgang af dåbsritualet)  
kl. 9.30-11.30 i Kon#rmandstuen.

Familien Heede  
så for første gang 
deres forfaders ur.

På urskiven ses  
Anders Christensen 
Heedes navnetræk
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Bibelstudie
Torsdag 28. august: Hos Ingeborg og Knud.
Torsdag 13. november: Hos Mette og $omas.

Alle møder er kl. 19.30, hvor ikke andet er nævnt.  
Alle er velkomne, og ka&en er gratis.

 
HUSK! Alle møder kan $ndes på imthy.dk

Spejdernyt 

Hos spejderne hilser vi forsommeren velkommen. 
Udendørsaktiviteterne har taget over. Allerede nu 
har vi været på Vandet Sø et par gange i vore ka-
noer. Vi har lavet forskellige retter over åben ild. 
Fået pudset nogle spejderfærdigheder af, så vi er 
klar til den næste lejr vi skal på, »Det store Mær-
kekup« på Trevæld Spejdercenter, her i Kr. Him-
melfartsferien.  
Her i maj og juni måned kører vi en kampagne om 
at få !ere børn til at prøve spejderlivet. Det er 
gratis og man møder bare op. Så vil vi sammen 

med vore spejdere vise hvad spejderliv kan være. 
Udeliv er spejderliv. Alle er velkommen.   
Vi mødes hver onsdag kl. 17.30-19.00 i spejderhyt-
ten på To"holmvej. Alle også nye er altid velkom-
men.
Følg med på Facebook: Spejderne Vandet.

Gruppeleder: Ste&en Oddershede,  
mail: ste&enoddershede@mail.dk

K I R K E N Y T
Kirkenyt udgives af menighedsrådene i Hund- 
borg, Jannerup, Vang, Vorupør og V. Vandet.

Ansvarshavende redaktør:  
Lene Dahl,  

hundborgkirkekb@gmail.com
Signerede indlæg i bladet er ikke  

nødvendigvis i overensstemmelse med  
redaktørens opfattelse.

Produktion:  
Videbæk Bogtrykkeri,  

tlf. 97 17 11 22.

Møder i missionshuset
Fredag 22. august: Opstart og grill. Hos Aase 
og Hans. Grillen er varm kl. 18.00. Medbring 
selv maden.
Tirsdag 2. september: Pigernes dag i $isted.
Torsdag 11. september: Høstfest v. Rikke D. 
Nielsen fra Mission Afrika.
Uge 38: Møderække: tirsdag i Vang v. Heri 
Elttør, onsdag i Hillerslev v. Robert Svendsen, 
torsdag i Hillerslev v. Kai Lund.
Torsdag 2. oktober: Oktobermøde med skrif-
temålsgudstjeneste i Hillerslev Kirke kl. 19.00 
v. Jørgen Kjærgaard.
Torsdag 23. oktober: Fællesmøde i $isted v. 
Michael Mørk. Møde kl. 19.00. Fællesspisning 
fra kl. 18.00.
Mandag-tirsdag 3.-4. november: Bibelunder-
visning i $isted v. Ole Andersen kl. 19.00. 
Torsdag 6. november: Sanga"en v. Henrik J. 
Andersen.
Torsdag 20. november: Fællesmøde i  
Frøstrup. Soldatermission v. Kasper Klarskov.
Torsdag 27. november: Adventsfest v. Bodil 
Fodgaard. Vi begynder med pizza kl. 18.00 
(tilmelding til Ebba).
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Hundborg-Jannerup Vang Vorupør Vester Vandet

Graver Lars Dahl
tlf. 97 93 76 00
hjgraverkontor@
gmail.com

Hanne Vibeke Holm 
Bloksgaard
tlf. 42 20 87 99 /  
23 26 69 24 
hvhj@godmail.dk

Torben V. Andersen
tlf. 23 30 67 77
folkekirken@mail.dk

Morten Mikkelsen
tlf. 24 20 70 41
mikkelsen.1980@
hotmail.com

Organist Olena Gudz - richtergudz@gmail.com

Kirkesanger Louise Bonde
louibo@outlook.dk

Emma Gasberg
egasberg@gmail.com

Nikoline Splidsboel
nikoline@ 
splidsboel.com

Formand Holger Poulsen
tlf. 24 61 95 32
hundborg@hotmail.dk

Maria Byskov Kjær
tlf. 61 65 87 99
mrformandvang@ 
gmail.com

Lone To" Jensen
tlf. 28 14 33 97
lotn@rn.dk

Ruth Jeppesen
tlf. 40 15 71 17
RuthJeppesen@ 
mail.dk

Næstformand Lene Dahl
tlf. 20 60 49 11
hundborgkirkekb@
gmail.com

Kim Bloksgaard
tlf. 31 13 06 98
bloksgaard64@ 
godmail.dk

Lene #omsen
tlf. 28 96 80 47
lenebager62@ 
gmail.com

Egon Madsen
tlf. 61 30 81 47
vestervandet34@ 
gmail.com

Kasserer Lene Stærk
tlf. 29 82 30 75 
hundborgkirkekas@
gmail.com

Anne Julie Müller
tlf. 30 23 17 34
kasserervang@ 
gmail.com

Vera Bisgaard 
Nordensgaard 
tlf. 23 62 17 51
vipsogelith@ 
gmail.com

Lise Jessen
tlf. 26 56 41 23
lisejessen42@ 
gmail.com

Kirkeværge Hundborg:
Lise Knudsen
tlf. 21 68 07 51
liseknudsen@outlook.dk
Jannerup:
Martin Christensen
tlf. 24 93 04 59 
egebaksandevej4@
gmail.com

Bent #ingstrup 
Kristensen
tlf. 40 19 49 24
bentthingstrup@
hotmail.dk 

Allan #inggaard
tlf. 24 24 74 10
allanthomsen@ 
privat.dk

Peter Grud Nielsen
tlf. 20 67 31 34
bonpet@outlook.dk

Udlejning af Vorupør 
Kirkecenter:
Birgitte 
Nordensgaard
Tlf. 21 55 24 48
bib.nordensgaard@
gmail.com

Sekretær Katja Andersen
tlf. 23 26 77 18
kagga82@hotmail.com

Anne Julie Müller
tlf. 30 23 17 34
kasserervang@ 
gmail.com

Bente Jensen
tlf. 21 43 96 32                    
bet.jen.1952@ 
gmail.com

Kontaktperson Lene Dahl
tlf. 20 60 49 11
hundborgkirkekb@
gmail.com

Ellen Pedersen
tlf. 29 82 72 61
super_morellen@
hotmail.com

Erik Førby Larsen
tlf. 23 44 59 16
erik.forby@live.dk

Bente Jensen
tlf. 21 43 96 32                    
bet.jen.1952@ 
gmail.com

Menighedsråds-
medlem

Gitte Kragh 
tlf. 27 84 03 34
gittrkragh48@gmail.com
Tage Østergaard
tlf. 28 68 16 12
kanalvej@mail.dk

Stof til næste nummer for december 2025, 
januar og februar 2026 bedes indleveret til 
Lene Dahl, hundborgkirkekb@gmail.com 
- allersenest 5. oktober. Bladet omdeles i uge 
47 og gælder frem til og med uge 10 i 2026. 
Redaktionen forbeholder sig ret til at for-
korte og redigere indsendte indlæg.

www.hjvvvv-kirker.dk
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Ifølge lov om civilregistrering skal borgere anmelde navngivning, navneændring, faderskab 
og dødsfald via www.borger.dk

Fødsel
Jordemoderen anmelder fødslen.
Er forældrene ikke gi", men enige om fælles forældre-
myndighed, kan de inden for de første 14 dage e"er 
fødslen indgive anmeldelse om fælles forældremyndig-
hed via www.borger.dk. Sker dette ikke, behandles fa-
derskabssagen i statsforvaltningen.

Navngivning - dåb
Et barn får navn enten ved navn-
givning eller ved dåb i kirken. Et 
barn skal have navn senest ½ år 
e"er fødslen. Forældrene, eller 
den af forældrene, som har for-
ældremyndigheden, sørger for at det sker. En liste med 
godkendte fornavne til hhv. drenge og piger #ndes på 
Kirkeministeriets hjemmeside, www.km.dk. 
Ønsker forældrene barnet navngivet, sker dette digitalt 
via www.borger.dk. 
Ønsker forældrene barnet døbt i folkekirken, a"ales 
dette med sognepræsten, som e"er dåben indberetter 
barnets navn. Inden dåben har forældrene en samtale 
med præsten.

Navneændring
Sker ved anmeldelse via www.borger.dk. Der er gebyrer 
på visse navneændringer.

Vielse
Kirkelig vielse a"ales med sogne-
præsten. Det anbefales at a"ale 
dato i god tid. Nogle uger før vi-
elsen har brudeparret en samtale 
med præsten. For at blive viet i kirken, skal mindst en 
af parterne være medlem af folkekirken. Og der skal 
være tilknytning til sognet. Inden vielsen skal parret 
udfylde en ægteskabserklæring/prøvelsesattest. Dette 
sker ved henvendelse til kommunen via www.borger.dk 

Dødsfald
Anmeldelse af dødsfald skal ske til præsten i afdødes 
bopælssogn senest to dage e"er dødsfaldet. Anmeldelsen 
sker digitalt. Bedemanden kan bistå med dette. Tidspunkt 
for begravelsen/bisættelsen a"ales med præsten, og se-
nest to dage før begravelsen/bisættelsen har de nærmeste 
pårørende en samtale med præsten. Præsten kan, når det 
ønskes, medvirke ved udsyngning i hjemmet.

Sognepræst Anne Marie Nande Kra" 
Rodals Bakke 1, Vang, 7700 $isted, 
tlf. 97 97 40 14 · anmn@km.dk
Træ%es ikke mandag

Sognepræst Helle Sommer Kjærgaard 
Lyngbyvej 36, Lyngby, 7755 Bedsted, 
tlf. 21 38 86 65 · hsk@km.dk
Træ%es ikke mandag

Præsterne i 5-stjerne-pastoratet 
★ Hundborg ★ Jannerup ★ Vang ★ Vorupør ★ Vester Vandet

Sjælesorg på nettet
Anonym chat -  
www.sjaelesorg.nu

Skt. Nikolaj Tjenesten Tal 
med en frivillig på telefon - 
Direkte tlf. 70 12 01 10

Man kan altid kontakte præsterne om enten en sam-
tale eller et besøg. Vi glæder os til at møde dig. 5041 0751

Følg med på hjemmesiden
www.hjvvvv-kirker.dk
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G U D S T J E N E S T E R

Kirkebil ★ Hundborg ★ Jannerup ★ 
Vang ★ Vorupør ★ V. Vandet
Kirkebil kan KUN bestilles til gudstjenester  
i ens egen sognekirke.
Telefon kirkebil: 97 93 40 57.

159

Dato Kirkeåret Hundborg Jannerup Vang Vorupør V. Vandet
September
07. sept. 12. s. e. trin. 10.30 HSK 13.00 AMN8

14. sept. 13. s. e. trin. 10.30 AMN1,3 14.00 AMN1,3

21. sept. 14. s. e. trin. 14.00 HSK1,2,3 10.30 HSK

28. sept. 15. s. e. trin. 10.30 HSK 14.00 HSK1,3,4

Oktober
05. okt. 16. s. e. trin. 09.00 AEM 10.30 HSK 14.00 HSK1,2,3,4

12. okt. 17. s. e. trin. 14.00 HSK 09.00 AEM

19. okt. 18. s. e. trin. 14.00 AMN1 10.30 AMN 10.30 HSK

26. okt. 19. s. e. trin. 10.30 AMN6
November
02. nov. Allehelgen 10.30 HSK7 14.00 HSK7 10.30 AMN7 14.00 AMN7

09. nov. 21. s. e. trin. 14.00 HSK

16. nov. 22. s. e. trin. 10.30 AMN1

23. nov. S. s i kirkeåret 10.30 AMN1

30. nov. 1. s. i advent 10.30 AMN9 10.30 HSK1,9

AMN = Anne Marie Nande · HSK = Helle Sommer Kjærgaard · AEM = Anders Egon Møller

Der er altid altergang ved højmessen kl. 10.30

1: Kirkeka%e
2: Land- og Havkoret
3:  Høstgudstjeneste
4: Menighedsmøde
5: Kirkekoncert
6: Kon#rmandgudstjeneste
7: Allehelgensgudstjeneste
8: Tysk gudstjeneste
9: Første søndag i advent

Tysk gudstjeneste
7. september kl. 13 i Vorupør Kirke


